



**OLIMPIAI
JÁTÉKOK**

ÓKORI OLÜMPIAI JÁTÉKOK

Az első olümpiai játékokat i. e. 776-ban tartották a görögországi Olümpiában, bár valószínű, hogy már korábban is folytak sportversenyek, ezt követően általában négyévente rendezték meg. A két olümpia között eltelt időt olümpiádnak nevezték, ami egy idő után időszámítási alap is lett.

Az ókori olümpiai játékok népszerűsége csak folyamatosan emelkedett, az i. e. 5. és 6. században érte el tetőpontját. Mikor Róma terjeszkedni kezdett Görögország felé, a játékok már folyamatosan vesztek jelentőségükből. Miután I. Theodosius római császár i. sz. 393-ban államvallássá nyilvánította a kereszténységet és betiltotta a pogány rendezvényeket, az olümpiai játékok is erre a sorsra kerültek. A játékokat legközelebb 1503 év múlva elevenítették fel újra.

AZ OLIMPIAI JÁTÉKOK ÚJJÁSZÜLETÉSE

- Bár a modern olimpiai játékok újjászületése a 19. század közepén kezdődött, már korábban is rendeztek az olimpiára emlékeztető sporteseményeket. Az érdeklődés az olimpiai játékok nemzetközi eseménnyé való növelése iránt akkor nőtt meg, mikor egy német archeológus a 19. század közepén felfedezte az ókori Olümpia romjait.
- 1894. június 16-ától 23-ig a párizsi Sorbonne egyetemen kongresszust tartottak. Tizenhárom nemzet képviseltette magát a tanácskozáson. Döntést hoztak az olimpiai játékok felújításáról és az első olimpiai játékok helyszínéről: Athént, az esemény szülőföldjének fővárosát választották az olimpia házigazdájának. Megalapították a Nemzetközi Olimpiai Bizottságot (NOB).



OLIMPIAI SPORTÁGAK

OLIMPIAI SPORTÁGNAK NEVEZZÜK A NYÁRI ÉS A TÉLI OLIMPIAI JÁTEKOK VERSENYSZÁMAIT.

A JELENLEGI OLIMPIAI PROGRAM 35 SPORTÁGAT TARTALMAZ 53 SZAKÁGGAL. A NYÁRI OLIMPIAI JÁTEKOKON 28 SPORTÁG 38 SZAKÁGA SZEREPEL MINTEGY 300 VERSENYSZÁMMAL, A TÉLI OLIMPIAI JÁTEKOKON PEDIG 7 SPORTÁG 15 SZAKÁGGAL ÉS KÖRÜLBELÜL 80 VERSENYSZÁMMAL. A VERSENYSZÁMOK SZÁMA ÉS TÍPUSA OLIMPIÁRÓL OLIMPIÁRA VÁLTOZHAT.



OLIMPIAI JELKÉPEK

A LEGISMERTEBB ILYEN SZIMBÓLUM AZ OLIMPIAI KARIKÁK. AZ ÖT EGYBEFONÓDÓ KARIKA SZIMBOLIZÁLJA AZ ÖT KONTINENS EGYSÉGÉT, ÉS EZ A SZIMBÓLUM SZEREPEL FEHÉR ALAPON AZ OLIMPIAI ZÁSZLÓN IS.

AZ ÖT KARIKA SZÍNEI (FEHÉR, VÖRÖS, KÉK, ZÖLD, SÁRGA ÉS FEKETE) KÖZÜL LEGALÁBB EGY A VILÁG MINDEN NEMZETÉNEK ZÁSZLAJÁBAN SZEREPEL.

A ZÁSZLÓT 1914-BEN FOGADTÁK EL HIVATALOSAN, DE ELSŐ ALKALOMMAL CSAK 1920-BAN, ANTWERPENBEN HASZNÁLTÁK, AZÓTA A JÁTÉKOK MINDEN RENDEZVÉNYÉN FELVONJÁK A NYITÓÜNNEPSÉGEN, ILLETVE LEVONJÁK A ZÁRÓÜNNEPSÉGEN.

AZ OLIMPIAI LÁNGOT – A MOZGALOM MÁSIK FONTOS JELKÉPÉT – MINDEN JÁTÉKOT MEGELŐZŐEN A GÖRÖGORSZÁGI OLÜMPIÁBAN GYÚJTJÁK MEG, CSUPÁN A NAP MELEGE SEGÍTSÉGÉVEL.

INNEN – HA LEHETSÉGES – EGYMÁST VÁLTÓ FUTÓK JUTTATJÁK EL AZ ADOTT OLIMPIA RENDEZŐ VÁROSÁIG, ÉS EZZEL A LÁNGGAL GYÚJTJÁK MEG A NYITÓÜNNEPSÉGEKEN AZ OLIMPIAI STADIONBAN ELHELYEZETT HATALMAS FÁKLYÁT, AMELYNEK LÁNGJA A JÁTÉKOK VÉGÉIG LOBOG.

OLIMPIAI LÁNG 1928 ÓTA SZEREPEL A JÁTÉKOKON, DE CSAK 1936-TÓL VITTÉK KÖRBE A FÖLDÖN. 2012-TŐL BIZTONSÁGI OKOKBÓL CSAK A RENDEZŐ ORSZÁGBAN VISZIK KÖRBE A FÁKLYÁT





ミライトワ
MIRAITOWA

© Tokyo 2020



ソメイティ
SOMEITY

AZ 1968. ÉVI NYÁRI OLIMPIAI JÁTÉKOKON VOLT ELŐSZÖR HIVATALOS KABALÁJA A JÁTÉKOKNAK, ÉS EZT A HAGYOMÁNYT AZÓTA MINDEN RENDEZŐ VÁROS TARTJA.

EZEK A FIGURÁK ÁLLATI, EMBERI VAGY FANTÁZIA SZÜLTE ALAKOK, AMELYEK A JÁTÉKOKNAK HELYET ADÓ ORSZÁG KULTURÁLIS HAGYOMÁNYAIRA JELLEMZŐEK.

The background of the entire image is a high-angle shot of a dense crowd of people. In the upper left, several large balloons in shades of blue and yellow are visible. In the lower right, a large, brown, smiling bear mascot is partially visible. Overlaid on the left side of the image are several white circular graphics, including concentric circles and a semi-circular scale with numerical markings from 140 to 260. A large, semi-transparent white circle is positioned on the right side of the image, containing the main text.

OLIMPIÁT RENDEZÜNK!

VÁROSUNK OLIMPIÁT RENDEZ. TERVEZD MEG
KABALAFIGURÁNKAT!

JÓ SZÓRAKOZÁST!